Koumponvna poooma Ne 5 «cAmomna ma adepna izuxa)

1 eapianm
1. [Inanerapuny Monenb aroMa 3anpornonysas. (0,5 6aiu)
a) Makcsemn 6) Tomcon B) bop r) Pesepdopn

2. B aromi ['igporeny enexTpoH nepeiioB 3 nepiioi opOiTH Ha TPETIo, a
MOTIM — 3 TPEThOI Ha JIpyTy. SIK 3MiHIOBaJaCh IiJ] Yac LUX MEPEXO/IiB MOBHA
eHeprist aroma? (0,5 6anu)

a) Tinpku 301IbIIYyBaTACS

0) CriouaTky 301IbIIIyBajacs, MOTIM 3MEHIITyBaIacs

B) Tinbku 3MeHITyBanacs

r) Cnovarky 3MeHIlyBanacs, NOTIM 301IbIIIyBatacs

3. YkaxiTh HenpaBWIbHE TBepKeHHS. (0,5 Oanu)

a) AtoM mormMHAE (DOTOHHM 3 CHEPri€ro, SKa JOPIBHIOE PIZHUIN SHEPTii
aToMa y CTalioOHapHHUX CTaHaX

0) AToM MOXXe BUIIPOMIHIOBAaTH (POTOHM 3 €HEPri€r0, MEHIIOK 3a CHEPrito
10HI3aI1il aT0Ma 3 OCHOBHOTO CTaHy

B) ATOM BUIPOMIHIOE 1 MOTIWHAE (DOTOHU, SAKI MOXYTh MAaTH OJHAKOBI
JIOBKUHU XBUJTh

r) ATOM MOXe MOIMHHYTH (OTOH 3 €Hepriero, OUTBIIOI 3a EHEPriio
10HI3a11il aTOMa 3 OCHOBHOTO CTaHy

4. SIxi 9aCTHHKH, YyTBOPEHI MPH PO3MAa/i paJioaKTHBHOTO €JIEMEHTa, MAIOTh
MakCcUMalbHy MBHUAKICTE? (0,5 banu)
a) 0-4aCTUHKH 0) Enexrponu B) [lo3utponu I') Y-KBaHTHU

5. Peakist momairy BaKKUX s1ep, MiJl 4ac SKOi yTBOPIOIOTHCS HEHUTPOHH,
HEOOX1H1 JJIs MOAAJIBIIIOTO MPOTiKaHHS 1i€l peakii. (0,5 oanu)

a) PayioakTUBHICTH 0) Jlanurorosa siiepHa peaxiis

B) Posmernienns sapa r) TepmosinepHUil CUHTE3

6. BinOyscs a-po3nazn Paxiro 88226Ra. YkaxiTh npaBUiIbHE TBEPIIKECHHS.
(0,5 6anu)

a) YTBOPHUJIOCS SAPO aToMa i1HIIIOTO XiMIYHOTO €JIEeMEHTa

0) YTBOpHMIIOCS PO 3 MACOBUM YHUCIIOM 224

B) YTBOpWIOCS SIAPO 3 aTOMHUM HOMepoM 90



r) KinbKicTh NpOTOHIB y sAApi 3MeHIImIacs Ha |
7. CKUIbBKM TIPOTOHIB 1 CKUIBKM HEHTPOHIB MICTUTBCS B SApL aToMy

bicmyty 83209Bi? (0,5 6anu)
8. 3anumiTh piBHIHHS peakiii o-po3nanxy 88226Ra. (0,5 6anu)

9. VYpan 92238U migmanmu TphoM o- 1 JaBOM [-po3mamam. BusHaute
KIHIIEBUH NPOAYKT peakuli. (1 6an)

10. Sgpo skoro enemMeHTa YTBOPHUThCS, sKIO sapo Hentyniro-234
3aXONUTh €1eKTpoH 3 K-000J0HKH, BUITyCTUBLIM IPU LIbOMY O-YAaCTHHKY?
3anuiniTh SAepHY peakxilito, o Binoynacs. (1 6an)

11. PapioaktuBHUH 130TON Mae mnepiof miBpo3many | xB. CKuIbKH sizep 13
1000 mummThes 3a 2 xB? (1 ban)

12. BwusnHaure  eHeprito  3B’s3ky  saapa  Cumimiro 143087,

M a0si = 29,97376 a. 0. M. (2 6anu)

mp = 1,00728 a. 0. M. m = 1, 00866 a. 0. M.; m, = 0,00055 a. 0. m.

13. Maca moyaTkoBOTO 3aBaHTaKEHHs YpaHy-235 y peaktopi 10 kr. 3a
SAKMA TPOMDKOK Yacy IOYaTKOBE 3aBAHTAXCHHS 3MEHIIUThCS Ha 2%?7
[ToTyxHicTh peakTopa mocCTiiHa W pgopiBHioe 1 MBT. VBaxkaiite, mio
BHACJIIJJOK KOXKHOTO MOy siipa BuaiseThes eneprist 200 MeB. (3 6anu)



Koumponvna poooma Ne 5 «cAmomna ma adepna izuxa)
2 eapianm

1. Ilix wac gocmigy 3 PO3CirOBaHHS O-YACTHHOK OyJ0 BCTAHOBJIEHO, IIIO...
(0,5 6anu)
a) [To3uTuBHMI 3apsa 1 Maca aToMa 30Cepe/KeH1 PIBHOMIPHO MO BChOMY
00’eMy aroma
6) 1o ckiaay atoma BXOJSATh €NEKTPOHH
B) Ilo3uTuBHMIA 3apsy 1 Maca aToMa 30CepeKEeHI B HEBEJIHKii o0macTi y
LIEHTP1 aToMa
r) ATOM HENOAUILHUN

2. Sk 3MIHIOIOTBCS PO3MIPH aToMa MpPU TIEPEXOAl 3 OCHOBHOTO Y
30ymxenuii cran? (0,5 6anu)

a) 30UIbLIYIOThCS 0) 3MEHIIYIOThCS

B) He 3MiHIOIOTBCS r) Crioyatky 3MEHIIYIOThCSI, HOTIM 301IBIIYIOThCS

3. VkaxiTh npaBuiibHe TBepmkeHHs. (0,5 banu)

a) CriekTp BHITPOMIHIOBaHHS PO3PIKEHUX aTOMapHUX T'a3iB CMyTracTHA

0) [Ipu BunpomiHtoBaHHI (OTOHA SHEPTIsS aTOMa 3POCTAE

B) BusHaunth XiMiYyHWI CKJIaJ pPEYOBMHM MOXKHA 32 I CIIEKTPOM
BUIIPOMIHIOBaHHS a00 MOTIIMHAHHS

r) Enepris aroma y cTamioHapHOMY CTaHi MOXKe OyTH JTOBLIEHOIO

4. SIxi cunm 3yMOBIIOIOTH ICHYBAaHHS siI€p i3 MPOTOHIB Ta HEHTPOHIB?

(0,5 6anu)
a) KynoniBchki cum B) Cuu rpasitanii
0) AnepHi cunu r) Cunm crnabkoi B3aeMoil

5. Ionin sinep YpaHy COPHYUHIOWOTS ... (0,5 6anu)
a) 0-4aCTUHKH 0) Enexrponu B) IIpoTonun r) Helitponu

6. 3Bapan sagpa aroma lemiro 320010 Kn. Vkaxits npaBuibHe
TBEPIPKEHHS, 3HAIOYM, IO 3apsA] eJekTpoHa nopisHoe 1,601107" K.
(0,5 6anu)

a) Arom I'eito Mae TO3UTUBHHM 3apsia

0) Snpo atoma I'enito MiCcTUTB 2 TPOTOHU

B) B aromi I'enito MicTUTBCS 4 €eKTpOHU

r) Maca aroMHOTO sijpa Habararo MEHIIa, Hi’k Maca aToMa



7. CKUIbKM IIPOTOHIB 1 CKUIBKM HEUTPOHIB MICTUTHCS B s1ipl aroMy Tutany
2248Ti? (0,5 6anu)

8. 3anumurith piBHSHHS peakiii B-po3nanxy 91234Pa. (0,5 6anu)

9. IlpogykTomM TpHOX 0-po3MajiB 1 ABOX B-po3namiB € siapo [lomoniro-213.
Busnaute BuXigHuil enemeHT peakuii. (1 6an)

10. SAnpo bepunito-9, 3axonuBuIM AEHTPOH, BUIIPOMIHIOE HEUTPOH. Sapo
SKOTO €JIeMEHTa YTBOPUTHCS B XOAl Li€i peakuli? 3anuiliTe SAEpHY
peaxuito. (1 6an)

11. Hdesixa TepuTopis BUABMUIIACS 3apPaKEHOIO pa/liloaKTUBHUM YpaHOM-232
92232U 3 mepiogom miBposnaay 70 pokiB. PiBeHb 0-BUIPOMIHIOBaHHS
nepeBunrye Hopmy B 16 paziB. IIpoTarom siKoro MakCMMajabHOTO CTPOKY
TEPUTOPIIO CIIiJ BBAXKATH 3apaxkeHorw? (1 ban)

12. Busnaute CHEPTeTUYHUI BUXII SIAEPHOT peakitii
12H + 13H - 24He + 01n. (2 6anu)

m,, = 2,01410a. 0. M., m u= 3,01605 a. 0. M;

12 13

O 4,00260a. 0. M., m

= 1,00866 a. 0. M.
24H n

01

13. Ckinpku Bogu MoxkHa Harpitu Big 20 mo 100 °C 1 BunapuTH 3a paxyHOK
€Heprii, M0 BUAUISETHCS i yac noainy 9,4 r Ypany-235? VYBaxaiite, 110
BHACIIIJIOK KOKHOTO TOAUTY sipa BuaUIIeTbest enepris 200 MeB. Brparu

Mx

eHeprii He BpaxoByiite. [luroma TemmoeMHicTs Boau 4200 —
kr-°C ’

(3 banu)

IIMToMa

6[[)}(

TEILIOTa TapOyTBOPeHHs Boau 2,310 ——.



Koumponvna poooma Ne 5 «cAmomna ma adepna izuxa)
3 eapianm
1. IIpu pyci enexTpoHa Mo cTaiioHapHiit opoiti atom... (0,5 6anu)
a) BunpomiHioe enekTpoMartiTHy XBUIIIO
6) ITornuHae eneKTpOMarHiTHy XBHIIIO
B) BUInpoMiHIo€ 1 HOIIMHAE €JeKTPOMArHiTHY XBUIIIO
r) He BUIIpOMIHIOE €1€KTPOMArHiTHY XBUIIIO

2. BigxuneHHs 0-49aCTHHOK BiJl MOYATKOBOTO HAMpPSIMKy Y JOCHifl
Pesepdopna nmosicHroeThes ix B3aemomiero... (0,5 banu)

a) 3 aroMmaMu Aypymy B) 3 eNeKTpOHAMHU

6) Mix coboro r) 3 siipaMH aTOMIB

3. VkaxiTh npaBuiibHe TBepKeHHS. (0,5 6anu)

a) Poskapeni TBepai Tila BUIPOMIHIOIOTh €JICKTPOMArHITHI XBHJII JIUIIIC
MIEBHUX YaCTOT

6) Po3pimkeni aromapHi ra3d MOTIMHAIOTH BUIIPOMIHIOBAHHS OYIb-SIKUX
9acToT

B) Po3pimkeHi aToMapHi ra3u MOTIMHAIOTH BUITPOMIHIOBAHHSI JIUIIE TIEBHUX
9acToT

r) Po3irpiTi pigHu NOMIMHAOTH BUITPOMIHIOBAHHS JIUIIIEC TICBHUX YaCTOT

4. Y HellTpaabHOMY aTOMi OJTHAKOBA KUIBKICTb... (0,5 6anu)
a) [IpoToHiB 1 HEHTPOHIB 0) IIpoToHiIB i eNeKTPOHIB
B) HeliTpoHiB 1 eJeKTpOHIB B) HyKIIOHIB 1 e1eKTpOHIB

5. Illo € ocHOBHUM jKepenioM BunpomintoBanHs Conis 1 3ip? (0,5 6anu)
a) JlaHmroroBa peakiisi oAUy sep 0) TepmosinepHuii CUHTE3
B) XiMIYHA peaKIlisi TOPiHHS r) ['paBitamiitHuii cCTUCK

6. HeliTpoH ynepiiie BUILTWIM 3 s/Ipa aToMa B pe3yibTari 0oMOapayBaHHS
o-gacTuHkamMu  bepumito 49Be. VYkaxiThb TNpaBWIbHE TBEPIKCHHS.
(0,5 6anu)

a) YHacIiIoOK peakilii yTBOpHIIOCs SAPO eIeMEHTa 3 aTOMHUM HoMepoM 12.
0) MacoBe 4HiCIIO YTBOPEHOTO siJipa IOPIiBHIOE 6.

B) PiBHsHHA peakiii Mae Buriisig 49Be + 24He — 711N + 10n

r) PiBasHHS peakuii mae Bursin 49Be + 24He — 612C + 01n



7. CKIIbKM IPOTOHIB 1 CKUIBKM HEUTPOHIB MICTUTBCS B siJipi aroMy L{nHKY
3065Zn? (0,5 6anu)

8. BanuuriTh piBHAHHS peakiii a-po3naay 90228Th. (0,5 6anu)

9. Ckinpku 0- 1 B-po3nanaiB mae BinOytucs, mo0 IIporakruniit 91231Pa
neperBopuBcs B Topiit 90227Th? (1 6an)

10. ITix gac ompomineHHs suapamu JleiTepiro mimeni 3 Momnioaeny-95
CIOCTEPIraeThCsl BIIIT HEUTPOHIB. 3alMUIITh PIBHSAHHS SIEpHOI peaxilii,
o BigOyBa€eThes. (1 6an)

11. Ilepion namiBposmany Llesito-137 nmopiBHioe 30 pokam. Slka yacTuHa
aToMiB IbOTO 130TOMy 3anuiuThes micins 180 pokis? (1 b6an)

12. Buznaure EHEpriio 3B’SI3KY aapa Piniro-226,

Meosry = 226,02435 a. 0. M. (2 banu)

mp = 1,00728 a. 0. M,; m = 1,00866 a. 0. M.; m = 0,00055 a. o. m.

13.  Ckinbku  Ypany-235 momoO0M  BHTpPAyaeThCsl Ha  aTOMHIN
enekTpoctaniii noryxkHictio 15 MBT, skmo KKJI nopiBaioe 22 %?
VYBakaiiTe, 110 BHACIIJOK KOXKHOTO MOJUTY Sapa BUALISAEThCs enepris 200
MeB. (3 6anu)



Koumponvna poooma Ne 5 «cAmomna ma adepna Qizuxa)
4 eapianm
1. Ilpu nepexoai atoma y 30y/keHuit cras ... (0,5 6anu)
a) Enextpon nepexoauTs 3 OIMKHBOI 10 siApa OpOITH Ha BiJAAJIEHINTY
6) Enexkrtpon mnepexomuTh 3 OUIBII BifjajeHoi BiJX sjupa opOITH Ha
HaNHOIKIy
B) EnexTpoH 3anumaerbes Ha Tii sxe opOiTi
) 3MEHILYIOThCS pO3MIpH aToMa

2. Arom T'igporeny nepeOyBae y cCTalllOHapHOMY CTaHi 3 HOMEpOM 3.
Ckinbku (DOTOHIB 3 PI3HUMHU €HEPTriIMU MOXKE BUIIPOMIHUTH LIEH aTOM MpH
nepexo/ii B ocHoBHuUiA ctan? (0,5 6anu)

a)l 0)2 B) 3 r) Byap-sIKy KiTbKIiCTh

3. Ilpu 3meHmeHHi paaiyca opOith enekTpoHa B artomi [imporeny
MOTEHIIIaJIbHA CHEPTisl HOTO B3ae€MOJIi1 3 AapoM ... (0,5 banu)

a) 301IbIIY€THCS 0) 3MeHIIy€eThCs

B) He 3MiHIO€THCS r) Crioyarky 3MEHIIYEThCS, TIOTIM 301TBITY€THCS

4. SlnepHa B3aemois Moxe BinOyBarucs ... (0,5 danu)
a) TibKu MiX JBOMA MPOTOHAMU

6) Tinmpku MixX ABOMa HEHTpOHAMU

B) TiJIbKHM Mi>K IPOTOHOM 1 HEUTPOHOM

r) Mix Oynb-IKUMU HYKJIOHAMH

5. Slki 94acTUHKHM MOXYTh YTBOPUTHUCH TNPH 3ITKHEHHI IBOX (OTOHIB?
(0,5 6anu)

a) [IpotoH i He#tTpoH 0) IIpotoH i enexTpoH

B) EnexTpoH i mo3utpon r) HeitTpoHn 1 enexTpon

6. B VYpani-235 moxe BigOyBaTHCS JIAHIIOTOBA siJEpHA PEAKIlisS TOALTY.
VYkaxiTh npaBuiIbHE TBepKeHHS. (0,5 Oanu)

a) Y Xoal JaHIIOTOBOI peakiii MOl sSapa BinOyBaeTbCs B pe3yNbTaTi
BIIyYEHHS B HHOTO IPOTOHA

06) Y xomi naHIIOroBOi peakilii Mmomil sapa BiOyBa€eTbCs B pe3yNbTaTi
BIIyYEHHS B HHOTO HEUTPOHA

B) JlaHITtoroBa peakitist Bifi0yBa€eTbcs 3 OTJIMHAHHSIM CHEPrii

r) Y pe3ynbTari MLy sSApa yTBOPIOIOTHCS TUIBKHU €IIEKTPOHU



7. CKUIbKHM IPOTOHIB 1 CKUIBKM HEUTPOHIB MICTUTBCS B SAP1 aTOMy ApCeHy
3375As? (0,5 6anu)

8. 3anumiTh piBHAHHA peakilii B-po3nanxy 85219At. (0,5 b6anu)

9. Pagon 86222Rn 3a3HaB ofuH 0-po3nan i aBa B -po3naau. SAapo skoro
eJIeMEHTa CTaJI0 MPOIYKTOM LUX po3namiB? (1 6an)

10. Ilpu OomOapayBaHHiI i30TOomy A30Ty-14 HEHTpOHaAMU YTBOPHUTHCS
i3oton bopy-11. SIki 1me YacTMHKH YTBOPATbCA B XOAl M€l peakiii?
3anuiniTe SAepHy peakitito. (1 6an)

11. Ilepiox miBpo3maay palioakTHUBHOTO i130Tomy Mini gopiBHioe 10 XB.
SIka yacTMHA MOYATKOBOI KUTFKOCTI pal0aKTUBHOT Mijli 3aJIUIITUTHCS Yyepe3
roguny? (1 6an)

12. Busnaute €HepreTUYHUN BUXIi]T AJIepHOI peaxii
37Li + 24He — 510B + 01n. (2 6au)
m__ .= 7,01601a. 0. M; m = 4,00260 a. 0. M.
37Li 24He
Mg = 10,01294 a. 0. M.; m,. = 1,00866 a. 0. m.

13. BusHauTe eNeKTpUYHY IMOTYXKHICTb aTOMHOI €JEKTPOCTAaHIil, IO
BUTpayae 3a 100y 440 r i3ortomy Ypany-235 1 mae KKJI 20 %. Ilix yac
JiIeHHs otHOTO siApa Ypany Buniiserscs 200 MeB eneprii. (3 6anu)



